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Radny Rady Miejskiej w Wieliczce 
 
 
 
 Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Miasta i Gminy w Wieliczce 
w odpowiedzi na złożoną przez Pana interpelację z dnia 16.11.2022 r. przekazuje następujące 
informacje: 
 
Terminy Spotkań z Zarządem Transportu Publicznego : 
1) 14 września 2022 – Spotkanie w siedzibie ZTP 

2) 20 września 2022 – Przejazd Techniczny w celu sprawdzenia możliwości przejazdu autobusu 
przegubowego na trasach linii 301 i 304 na terenie Wieliczki 
3) 2 listopada 2022 – Spotkanie w siedzibie ZTP 

 
Podczas przejazdu technicznego sprawdzono możliwość przejazdu autobusu przegubowego po 
trasach linii  301 i 304 na terenie Wieliczki, w szczególności przejazdu po rondach o ciasnej 
geometrii. Zaobserwowano znaczne problemy z przejazdem autobusu przegubowego na trasie linii 
304. Nie jest możliwy swobodny skręt autobusu przegubowego w prawo z ul. Asnyka w ul. 
Słowackiego (Rondo Górników Wielickich). Przy skręcie przód autobusu mocno nachodzi na wyspę 
azylu, co może stanowić zagrożenie dla pieszych. Problematyczny jest również przejazd krętym 
odcinkiem ul. Dembowskiego oraz przejazd przez skrzyżowanie ul. Dembowskiego, ul. Powstania 
Warszawskiego i ul. Mickiewicza. W związku z powyższym, w celu skierowania autobusów 
przegubowych na trasę linii 304 konieczna byłaby przebudowa infrastruktury drogowej. 
 
W związku z otwarciem linii tramwajowej w Trasie Łagiewnickiej oraz problemami kadrowymi 
Operatora MPK S.A. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie skrócił trasę linii aglomeracyjnej nr 
244. Linia została skierowana na trasę WIELICZKA MIASTO-…- „Jerzmanowskiego” bez zmian, a 
następnie w ul. Teligi do pętli autobusowej NOWY BIEŻANÓW POŁUDNIE.  W trakcie spotkań 
Gmina wyraziła sprzeciw wobec decyzji ZTP. 
 
Wydział Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Miasta i Gminy w Wieliczce 
pozostaje w stałym kontakcie z Zarządem Transportu Publicznego. Priorytetem dla Gminy jest 
wydłużenie linii 244 i zwiększenie liczby kursów linii 224. W roku 2023 podczas kolejnych spotkań z 
Zarządem Transportu Publicznego  będą prowadzone dalsze rozmowy w celu zapewnienia 
mieszkańcom gminy Wieliczka najbardziej korzystnych rozwiązań komunikacyjnych. 



 
W kwestii informacji na temat kursów niezrealizowanych przez MPK Kraków SA, Zarząd Transportu 
Publicznego przekazał zestawienie w zakresie przewozów zleconych oraz niezrealizowanych za 
okres od września do listopada br. W załączeniu do niniejszego pisma przekazujemy do wglądu 
tabelkę z udostępnionymi danymi. 
Zgodnie z przekazaną informacją,  ZTP i MPK S.A. w Krakowie nie prowadzą szczegółowych statystyk 

w zakresie punktualności realizacji przewozów, w związku z powyższym nie posiadamy 

wnioskowanych informacji w zakresie ilości opóźnień w realizacji kursów. 
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1 x Adresat 

1 x Przewodniczący Rady Miejskiej w Wieliczce 

1 x a/a 

 


